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Milickie Centrum Medyczne

Milicz, 12.01.2015 .
Numer postepowania: MCM/WSM/ZP18/2014

WYKONAWCY
Dotyczy: postepowania w trybie przetargu nieograniczonego na dostawe lekow dla
Milickiego Centrum Medycznego sp. z 0.0., w Miliczu.

Dziatajqc na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy Prawo zaméwieri publicznych, przedstawiam odpowiedzi
na pytania Wykonawcy, dotyczqce tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia:

PYT R1: zy Pakie ri5s:
Czy Zamawiajacy zgodzi sie na zaoferowanie w pakiecie 15 produktu leczniczego w opakowaniu fiolka?
OdpowiedZ Zamawiajqcego:
Tak, Zamawiajqcy wyraza zgode na zaoferowanie w pakiecie 15 produktu leczniczego
w opakowaniu fiolka, przy zachowaniu zqdanej pojemnosci.

IE NR 2: zy Pakietu Nr 3:
Czy Zamawiajgcy w pakiecie nr 3 pozycja od 560 do 565 Budesonidum wymaga, aby leki o tej samej
nazwie miedzynarodowej lecz w réznych dawkach/ postaciach pochodzity od tego samego producenta ?
Tak, Zamawiajgcy w pakiecie nr 3 w pozycjach od 560 do 565 wymaga, aby leki o tej samej
nazwie miedzynarodowej lecz w réznych dawkach/ postaciach pochodzity od tego samego

producenta.
PYTANIE NR 3: Dotyczy Pakietu Nr 3:

Czy Zamawiajacy w pakiecie nr 3 pozycja od 560 do 565 Budesonidum wymaga, aby preparat posiadat
zarejestrowane wskazanie - ostre zapalenie krtani, tchawicy i oskrzeli - Zesp6t Krupu ?
Odpowiedz Zamawiajqcego:
Tak, Zamawiajqcy w pakiecie nr 3 w pozycjach od 560 do 565 wymaga, aby preparat posiadat
zarejestrowane wskazanie - ostre zapalenie krtani, tchawicy i oskrzeli - Zesp6t Krupu.

PYTANIE NR 4: Do Pakietu Nr
Czy Zamawiajgcy w pakieciet nr 3 pozycja od 560 do 565 Budesonidum wymaga, produktu po ktérego
zastosowaniu poprawa stanu klinicznego moze nastapic¢ juz w ciagu kilku godzin od rozpoczgcia leczenia?
iedZ iajacego:
Tak, Zamawiajqcy w pakiecie nr 3 w pozycjach od 560 do 565 wymaga, produktu po ktérego
zastosowaniu poprawa stanu klinicznego moze nastqpic juz w ciqgu kilku godzin od rozpoczecia

leczenia.

T : zy Paki r

Czy zamawiajgcy w pakiecie nr 8 w pozycja od 49 do 51- Metoprololi succinas - wymaga, aby preparat
posiadal zarejestrowane wskazanie w leczeniu zaburzen rytmu serca takich jak: tachykardie
nadkomorowe, ekstrasystolie pochodzenia komorowego i migotanie przedsionkéw i posiadat réwniez
zarejestrowane wskazanie w leczeniu nadcisnienia tetniczego u dzieci i mlodziezy w wieku 6-18 lat?
OdpowiedZ Zamawiajqcego:

Tak, Zamawiajqcy w pakiecie nr 8 w pozycjach od 49 do 51 wymaga, aby preparat posiadat

zarejestrowane wskazanie w leczeniu zaburzeri rytmu serca takich jak: tachykardie

nadkomorowe, ekstrasystolie pochodzenia komorowego i migotanie przedsionkéw i posiadat

1




Milickie Centrum Medyczne

réwniez zarejestrowane wskazanie w leczeniu nadcisnienia tetniczego u dzieci i mtodziezy
w wieku 6-18 lat

PYTANIE NR 6: D Pakietu ;
Czy Zamawiajacy wydzieli pozycje nr 634 z pakietu nr 3 do osobnego pakietu ? Gwarantujemy Panstwu
nizsze ceny, bowiem jesteSmy producentem i dystrybutorem w/w wyrobéw medycznych. Wytgczenie
pozycji, a co za tym idzie dopuszczenie poza hurtowniami réwniez producentéw, spowoduje wybér oferty
najkorzystniejszej cenowo, co przy obecnym, dynamicznym spadku cen moze mie¢ wplyw na
oszczedno$ci poczynione przez zamawiajgcego i lepsze gospodarowanie publicznymi $rodkami
finansowymi.
OdpowiedZ Zamawiajqcego:
Nie, Zamawiajqcy nie wyrazi zgody na wydzielenie z Pakietu Nr 3 pozycji 634 do osobnego
pakietu.
PYTANIE NR 7: Dotyczy Pakietu Nr 18, poz. 32:
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie w pakiecie nr 18 poz. 32 Insulin glargine w postaci
wstrzykiwaczy typu Solostar?
dpowiedZ Z iajac
Tak, Zamawiajqcy wyraza zgode na mozliwosé zaoferowania w pakiecie nr 18 w pozycji 32
Insulin glargine w postaci wstrzykiwaczy typu Solostar.

PYTANIE NR 8: Dotyczy zapiséw wzoru umowy:

Czy Zamawiajacy wykresli w par. 3.4 fraze: ,Przyjecie towaru zostanie kazdorazowo poprzedzone
badaniem ilo$ciowo - asortymentowym przez osobe do tego upowazniong.”? Oczekiwanie na sprawdzenie
towaru opdznia wszystkie kolejne dostawy zaplanowane na dany dzien.
Odpowiedz Zamawiajqcego:
Tak, Zamawiajqcy wyraza zgode na wykreslenie ust. 4 w §3 o brzmieniu: ,Przyjecie towaru
zostanie kazdorazowo poprzedzone badaniem ilosciowo - asortymentowym przez osobe do tego
upowazniongq.”

PYTANIE NR 9: Dotyczy zapiséw wzoru umowy:
Czy Zamawiajacy wydtuzy termin zatatwienia reklamacji okres$lony w par. 4.5 do 7 dni od daty

rozpatrzenia reklamacji?

0d, jeds Z e "
Nie, Zamawiajqcy nie wyrazi zgody na wydtuzenie terminu zatatwienia reklamacji okreslonego
w §4 ust. 5. Zamawiajqcy pozostawia zapisy wzoru umowy tym zakresie bez zmian.

YTANIENR 10: D Zy Zapiséw wzoru um -
Czy Zamawiajacy wykresli zapis par. 4.7 umowy?

Tak, Zamawiajqcy wyraza zgode na wykreslenie ust. 7 w §4 wzoru umowy.

Czy Zamawiajgcy wykresli zapis par. 5.6 Umowy?

OdpowiedZ Zamawiajqcego:
Nie, Zamawiajqcy nie odstqpi od wymogu, aby kazda faktura zawierata informacje o numerze
umowy przetargowej. Powyiszy wymdg wynika z koniecznosci przekazywania sprawozdan
rocznych Prezesowi Urzedu Zaméwierni Publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 1530). Zamawiajqcy nie
wymaga podawania na fakturze numeru pakietu. Zamawiajqcy pozostawia zapisy wzoru umowy
w tym zakresie bez zmian.
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ANIE 12: Dotycz isow ruum :
Czy Zamawiajgcy dopisze w par. 6 oraz 9.1.3.b) zdanie ,Zmiana cen nie jest wymagana, jesli ceny
oferowane w ramach umowy sa nizsze od urzedowych”?
OdpowiedZ Zamawiajacego:
Nie, Zamawiajqcy nie wyraza zgody na zmiane zapiséw §6, oraz 9.1.3.b). Zamawiajgcy
pozostawia zapisy wzoru umowy w tym zakresie bez zmian.

PYTANIE NR 13: Dotyczy zapiséw wzoru umowy:

Czy Zamawiajacy zmieni warto$¢ kar umownych okreslonych w par. 7.1.3 z 10 % do warto$ci max 5%?
Obecna kara umowna jest razgco wygérowana
dpowiedZ Zamawiaj 0:
Nie, Zamawiajqcy nie wyraza zgody na zmiane zapiséw §7.1.3. Zamawiajqcy pozostawia zapisy
wzoru umowy w tym zakresie bez zmian.

P IE 14:D Zy ZapisOw wzoru um
Czy Zamawiajacy zmieni warto$¢ kar umownych okreslonych w par. 7.1.4 z 10 % do warto$ci max 5%?
Obecna kara umowna ]est razqco wygoérowana
owi iaj
Nie, Zamawiajqcy nie wyraza zgody na zmiane zapisow §7.1.4. Zamawiajqcy pozostawia zapisy
wzoru umowy w tym zakresie bez zmian.

TANI - Zy 7apiséw wzor :
Czy Zamawiajacy zmieni warto$¢ kar umownych okreslonych w par. 7.1.5 z 20 % do warto$ci max 5%?
Obecna kara umowna jest razaco wygérowana
OdpowiedZ Zamawiajqcego:
Nie, Zamawiajqcy nie wyraza zgody na zmiane zapiséw §7.1.5. Zamawiajqcy pozostawia zapisy
wzoru umowy w tym zakresie bez zmian.

PYTANIE NR 16: Dotyczy Pakietu Nr 2, pozycja nr 2:

Czy Zamawiajacy, majac na uwadze $rodki publiczne, ktérymi operuje, wyrazi zgode na zaproponowanie

produktu Citra-HF-Pre™ jako rozcienczony roztwér substytucyjny zawierajgcy w swoim skladzie

elektrolity i cytrynian sodu ( Na 139,9; K 3,0; Mg 0,5; Cl 104,0; Glukoza 5,0; oraz Cytrynian 13,3 mmol/l)

w opakowaniu 5000ml dostosowany do wszystkich urzadzen CRRT jak réwniez dopasowany do

wszystkich rodzajo?w pota?czen? (naktadka typu luer-lock, igla typu spike, igta) jako kompletng

i skuteczng terapie uzasadniong ekonomicznie coumoz?liwia mniejsze zuz?ycie krwi, czynnikow

antykoagulacyjnych oraz hemofiltrow?

Pozwoli to Zamawiajgcemu na uzyskanie konkurencyjnej oferty cenowej, jak réwniez wptynie na

ekonomiczne gospodarowanie $rodkami publicznymi.

OdpowiedZ Zamawiajqcego:
Nie, Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zaproponowanie produktu Citra-HF-Pre™ jako
rozciericzony roztwor substytucyjny zawierajqcy w swoim sktadzie elektrolity i cytrynian sodu
(Na 139,9; K 3,0; Mg 0,5; Cl 104,0; Glukoza 5,0; oraz Cytrynian 13,3 mmol/l ) w opakowaniu
5000ml dostosowany do wszystkich urzqdzeri CRRT jak réwniez dopasowany do wszystkich
rodzajéw potqczen (naktadka typu luer-lock, igta typu spike, igta) jako kompletnq i skutecznq
terapie uzasadnionq ekonomicznie co umozliwia mniejsze zuzycie krwi, czynnikéw
antykoagulacyjnych oraz hemofiltréw.

Powyisze postanowienia sq wigzqce do przetargu na dzieri 04.02.2015 r., a odpowiedzi na pytania
i wszelkie modyfikacje stanowiq integralnq czes¢ SIWZ.

PREZES 3
Milickiego/Centrum Medycznego
Spétka z og pmmm odpowiedzialnosciq
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